Kpannsa Anna I-Oei‘l'ﬂﬂa

Or: HdenaprameHT OXOpOHKW 340p0oB's
OrnpaeneHo: 2 cepnua 2021 p. 8:08

Komy: Kpanas Anna KOpiisHa

Tema: FW: Indopmauiviuia 3anuT - 364 1O3BMP

-----0Qriginal Message-----

From: Fanuna Cepriigna LWepbarta <foi+request-90346-406e6785@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, August 01, 2021 1:59 PM

To: [lenapTameHT OXOpOHM 340P08B'A <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHdpopmayivHuul 3anuT - 364 J03BMP

[obporo AHA!

[lenaprameHT oxoporu 3gopos’s BMP (LIO3BMP), KepisHury AO3BMP

21100, m. Binwuuusa, syn, Cobopwa, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

Wep6aTa Nanuna CepriisHa, noaunHa 3 iHBaniaHicTio 1A rpynu, neHcinHe nocsigyenHa Ne156758, suaane 15.05.87
Min@aHcormum pancouzabesom

21037, m. Binnuus, MuTno (KBapTupa)
Mpowy NiATEEDAUTH OTPUMAHHSA UbOTO €eKTPOHKHOT0 NUCTA 33 NPUIHAYEHHAM BIANOBIAHO A0 NPUNACIB CT.7
Pozpiny Hl «Nopaaky poBOTU 3 eNeKTPOHHUMKM AOKYMEHTAMMK ¥ AINOBOACTBI T2 IX NIATOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha
apxiske 3BepiravHan», 3aTBepKeHoro Hakazom MiHicTepcTsa tocTullil Yrpainm sig 11.11.2014 Ne1886/5.
Ued nucbMOBHUIN @NeKTPORHMI ANCT MIANMCaHUM MHOK eNeKTPOHHUM (UrdpOoBUM) NiANMCOM BIANOBIAHO 40
NAPUNKCIB 3aKOHY WAAXOM 10/1aBaHHA A0 eNeKTPOHHUX AGHMX, IO CKNAaKTh TEKCT MMCTa, AdHuX (iHpopmauil) B
TEKCTOBIN eNeKTPOHHIK GOpMI, — a Came BAACHOPYUYHOro MANUCY ¥y BUrNRI MOTO BN3CHOTO Npi3suniya Ta iHilianie
LPYKOBAHUMK NiTepamu Takoro surnaay: «.C. LlepBara». BnacHe nignucy nepeaye nigraskay surnagichosa
«[HANKMCY 3 HACTYNHOK ABOKPaNKOK. st A0EPHEH
Llew nUCT € 3BepHEeHHAM 3 METOK peanidauii MoiX npae NAUHM. . S
Lleit AUCT MicTuTL 8 3anuTis Ha AOCTYN A0 odiLiltHux AOKYMeHTiB=nyBaiuni inbopmauii. .. g}ﬁjmj/ B
LLet AMCT MICTUTL 2 3aNKTH HA AOCTYN A0 MOTX NEePCOHaNbHUX AaHWX Ta X 3aXWUCT. AT 7{;/75—9/" ST77EOT
Ued AncT MicTUTb 8 33aB Ha OTpuMaHHA iHdopmaul, HeobxigHoT meni Ana peanizauil MOIX NPaB MOAUKN.
BianosigHo 4o c1.cT.8, 10 €eponeicukoi KoHBeHL NPo 38XMCT npas nioauHK, cT.cT.1, 2, 6 Koxsenuii Pagn Esponu
PO A0CTYN A0 0DILIMHUX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HaUiOHANbHKUIA 3akoH 3 11.06.20, cr.c1.32, 34.2 KoHcTutyuii
Ykpaiuu, 3akoHis Yrpaiuu «Mpo indopmauioy», «Npo goctyn ao nybaiukoi ingopmauiin, «lpo 3axMcT NeproHanbHnX
nanux», «Npo IBEPHEHHA TPOMAAAH Y, NPOLLY HaAaTH MeHi indopmaltiio, HeoBxigHy Ana peanizauil Moix npas
MOAMHK; MOT nepconaneHi gaui; odiuindi gokymentru=nyBaivny indopmauio, sunouwHo npo cebe, WO CTAHOBUTD
CYCMINBHUM IHTEPEC (€ cycninbHo-HeoOxiaHow iHPOopMaLiewn), HEOBXIAHY MEHI ANA BUABNEHHA NOPYWeHb Npag

MOAMHM, 3N0BMUBAKHA BAAAOID, PH3UKIB 444 300DP0B'A MNI0Ael, | AKY A M3 HaMip CNPUADAHUTY A CYCNINLCTRA, 3
came:

1. KowTopucu A0O3BMP wa 2020-2021 poku.

2. WratHi po3nucyw JO3BMP Ha 2020-2021 pokw,

3. HanewHo 3acsiaueni dpakcumineHi konii (boTokonii 3 opuriHanis) AOKYMeHTIB Npo ocsity kepisHuka AO3BMP,

MOTO 33CTYNHMKA Ta HAYANBHUKA NIKYBANBHOTO BIAAINY.

4. MakTuyHa onnarta npaui ycix npauisHukis JO3BMP B 2020-2021 pokax.

5. [aHi npo 3aoxouerHs npauisHukis AO3BMP 8 2020-2021 pokax.

6. [laHi NPO NPUTATHEHHA 40 AMCUKNAIHAPHOI, MaTepianbHOi Ta iHWWX BUMAIB 8i4N0BIAaNnbHOCTI NpauisHukis LO3BMP
B 2020-2021 pokax Ta KONl yCiX pilleHb NPO Takl NPUTATHEHHKA.

7. BxinHui peecTpauiiHui HoMep Ta AaTy BxigHol peecTpauli 03BMP yboro aucra.

8. HaneHo 3acsigueny GakCMMINbHY KON UbOro ANCTa 3 PeKBI3nTamn Horo BXigHo! peecTpauil 4O3BMP.

-]
H




9. MNpun HaaHHI BIANOBIAEW Ha UbOTO INCTA Ta 38NUTAHOI HUM IHOOPMaUl, ANA YHUKHEHHS HENOPO3YMIHb T4
PI3HONPOYUTaHb, NPOLWY BKa3yBaTH, Ha AKMMK Came HOMep 3anuTy (3asBM) B LULOMY IMCTI HAAAETLCA KOMHA BIANOBIAbL
Ta iHbopmauis.

Pos'acHiolo, wo signosigHo Ao cr.1 Ykasy MNpe3uaii Bepxoexoi Pagu CPCP sig 4 cepnra 1983 pory Ne9779-X ,Mpo
NOPALAOK BMAAYI T3 3aCBiAYEHH NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OPraHizaLiamy KONiK AOKYMEHTIB, L0 CTOCYIOTLCH
npas rpomagan” (Bigomocri BepxosHoi Paau (BBP), 1983, N32, ¢1.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akmMi A0 cboroAHi Aie B YKpaiwi BianogiaHo A0 cTarTi 3 3akoHy
YrpaiHu ,[1po NpaBoOH3CTYNHUUTBO YKpaiHK” AK TaKUMK, WO He cynepeYyuTs 3aKOHoAasCcTBY YKpainu, «llpezuain
BepxosHoli Paagn CPCPnocTakrHoBnAae: 1. BCTAHOBUTH, LLUO AEPKABHI | TPOMBACHKI NIANPHUEMCTBA, YCTAHORM 1
Opraxizauil BM4atoTe 3a 3a8BaMK rPOMaAAH KONIT AOKYMEHTIB, AKI BUXOAATL BiZl UMX NIANPUEMCTS, YCTAHOR |
OpraHizauin, AKWO Taki Konii HeoOXiAHI ANA BUPILEHHA NUTaKDb, L0 CTOCYHOTLEA NPAB | 3aKOHHUX IHTEpecis
FPOMAAAH, AKI 3BEPHYAUCA A0 HUX. KONil AOKYMEHTIB BUAAOTHLCA HA BnaHkax NiANPUEMCTB, YCTAHOB | Opranizauin.

Y TaKomy ¥ NOPAAKY NIANPUEMCTEA, YCTAHOBM M OpraHizayil MoXXyTb BUAABATH KONIT HAABHUX ¥ HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOAATL BIA IHWKX NIANDPUEMCTE, YCTaHOB | opraxizauin, Big Aakux ogeparm besnocepefHb0 KON UMX AOKYMEHTIS
BaMKO a0 HemoMNIMBO. Y BUNAAKAX, KOMM AORYMEHTU BYAKU BUKOHAHI HA BN3HKAEX, NPU BUIOTOBNEHHI KON
BIATBOPIOIOTLCA PEKBIZUT BNaHKIB,

MiANpUEMCTBE, YCTAHOBKM M OPraHizauil BUCUNAIOTL TAKOM KONIT HAABHUX Y HUX JOKYMEHTIB Ha 3anuTh IHWMX
NANPUEMCTBE, YCTAaHOB | OPradizauin, AKWLO KONIT TakMX AOKYMEHTIB HeobXIAHI ANA BUPILWEHHA NUTaHb, L0
CTOCYIOTLCA NPaB | 3aKOHHMX IHTEPECIB TPOMAAAH, AKI 3BEPHYNIUCA A0 HMX.

BIpHICTL KONIT AOKYMEHTa 33CBIAMYETHCA NIANUCOM KepiBHUKA abo ynosHoBaXkeHOT Ha Te cnymbosoi ocobu i
NeYaTKor. Ha Konil 3a3Ha4aeThCA AaTa il BuAaYil | poOUTLCA BIAMITKA NPO Te, L0 OPUTiHan AOKYMEHTA 3IHAX0ANTHCA B
AaHOMY NIANDUEMCTBI, YCTaHOBI, Opranizauiin.

MopAAOK 3acBiaYeHHA KONIW AOKYMEHTIB BU3HAUYeHUW NyHKTamn 5.26, 5.27 HauioHanbHoro crannapty Yepaium
flepKaBHol YHIQIKOBAHOT CUCTEMM QOKYMEHTAUIT, YHIDIKOBAHOI CUCTEMM OPranilzauiiHo - PO3NOPAAYOT AOKYMEHTaLLT
"Bumorn no odpopmniosarHa gokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3aT8epaA)KeHOro Haka3om [epmcnomMuBcTaHaapTy
Yrpainm sig 07.04.2003 NoS5, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

32 BKA33HWUM HOPMaTUBHO-NPABOBMM aKTOM, BIAMITKE NPO 33CBIAYEHHA KONl AOKYMEHTE CKNAAAETLEA,

-3i cniB "3rigHo 3 opurinanom”,

-Ha3Bu Nocaam,

-0cobucToro nignucy ocobu, Axa 3acsiguye Konito, I iHiLianis Ta NPi3BMWA, -4aTV 3aCBIAYEHHA KONII, AKA
NPOCTABAAETLCA HUMXKYE Nianucy.

Mpwurnan:

3rigHo 3 OpUriHanom

HOpuckoHcynbT MianuKc IHiyiany, npiseuyule

20.03.2014

Miagnuc BignoBifansHoi 0cobu 3aCBiguyIOTh Ha AOKYMEHTI BigOUTKOM NeyvaTku opraxizauii. BinbuTok neyaTiu
CTaBNATH TaK, Wob 8iH OXONNIKOBAB OCTAHHI KiNIbKA NiTep Ha3BM nocaam ocobu, sKa nignucana AoKYMeHT.

3a BMUIEBKA3aHUM CNOCcoBOM 3aCBiAHYBATUCh NOBUHHA KOXHA CTOPIHKA AOKYMeHTA.

TaKkoX y BUNAAKY, AKLLO AOKYMEHT CKNALAAETLCA 3 KiINbKOX CTOPIHOK, TO KONIT 3HIMAOTBCA 31 BCIX CTOPIHOK, AKI NOTiM
MOMHa 33CBIAYUTK | Y Takui cnocib: npowmnTy pazom, Hanue "Konia” cTaBuTbCa Ha NepWwin i3 NPOWKTIX CTOPIHOK,
KIHYMKKM HATOK Ma€ DyTu 3aKNLEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, wob HUTKK BUrnaaanu 3-nia usoro nanepy. 0608 A3KOBO
3BEpXy UbOro nanepy pobutbca Hanuc: "MPOHYMEpPOBaHO | NPOLWHYPOBAHO (KiNbKICTb apKrywWwis undpoo i nponucom)
dPKYWiB", BKA3yeTbca nocaga ocobu, Aka 3aBipsae KON, i1 NigNUC, Npi3suLle, iHitianm i gata. Bce ue CKpinaeTLCR
NeYaTKoK TaKUM YMHOM, Wob yacTuHa Biabutky Gyna NPoCTasneHa Ha NPUKNEEHOMY KNaNTHKY Nanepy, a 4acTuHa -
Ha CAMOMY apKyLli Konii AOKYyMeHTa.

Bianosiab Ta 3anuTany iHGOPMaLiIIO B OPUriHaNnax YM B NANEpoBUX Ta eNeKTPOHHNX GakCUMINbHNX KONIRX
(boTOKONIAX 3 OpUriHanis), HaNeXHO 3aceigueHnx BigNOBIAHO Ao npunucie cT.1 Ykasy MNpe3uaii BepxosHoi Paau
CPCP Big 4 cepnua 1983 poxy Ne9779-X ,,Mpo nopaaok BMAAYi T2 3aCBiAYEHHA NIANDUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMM,
OPraHisauiamu KONin AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NPaB rPOMaaaH”, akui aie 8 Yrpaini signosigHo Ao c1.3 3akouy
YKpainu ,lpo npasoHacTynHMUTBO YKpaiHu”, nyHkTie 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTsep e Horo Hakalom
Aeprenoxuectanpapty Yepainv Big 07.04.2003 Neo 55, npowy Haaatv MeHi Ha HafaHy paHile AoMatlHKo afpecy Ta
Ha eNeKTPOHHY agpecy, 3 AKOT OTPMMaHMUK LUer NUCT. A He Aat0 3roan Ha BUKOPUCTAaHHA DY Ab-AKUX IHLLUKMX MOTX
KOHTaKTHUX AaHWX SR METU KOMYHIKaUIT 338 UMM NUCTOM.

01.08.21 Nignuc: I.C. Lepbara
3 noBsaroo,




FanunHa CepriisHa Ulepbara
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byab nacka, BAKOPUCTOBYNTE LK €IEKTPOHHY aapecy ANA BCiX 8iAN0BIAGK Ha UK 3anuT.
foi+request-90346-406e6785@dostup.pravda.com.ua

s uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of information requests to JenapramMeHT OXOpoHK 340p0OB’sA
BiHHUUbKOT MicbkoT pagu? If so, please contact us using this form:
https:ffdnstup.pravda.cumua!change“requestfnew?hadwdie;:uartamient_ﬂkhmrnni“zdﬂr{:n.riauuinnitskmyi_miskﬂyj_
radi

Yeara! e nogigomnerHa Ta Byab-aKa 8ignosiab Ha HLOTO ByayT onyBAIKOBaHI Ha CaNTI Loctyny po MNpasgw
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